
ITALY -PIEDMONT

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

Altare

2010 Barolo Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 405 Case 6btls 94WA

2010 Barolo Aborina Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 555 Case 6btls 96WA

2011 Barolo Bottle 75cl 1 Case 1xoc 12btls 780 Case 12btls 95JS

2013 Barolo Aborina Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 570 Case 6btls 96WA

Azelia

1996 Barolo Bricco Fiasc Bottle 75cl 3 Loose 85 each 93WA

1997 Barolo Bricco Fiasc Bottle 75cl 1 Case 1xoc 12btls 1.020 Case 12btls 93WA

1997 Barolo San Rocco Bottle 75cl 1 Case 1xoc 12btls 1.020 Case 12btls 95JS

Brezza

2013 Barolo Cannubi Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 270 Case 6btls 98WE

2013 Barolo Sarmassa Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 285 Case 6btls 96WE

Ca Rome

2008 Barolo Rapet Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 285 Case 6btls 92WS

2009 Barolo Vigneto Cerreto Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 285 Case 6btls 90WE

2016 Barolo Caviot Bottle 75cl 3 Cases 3xoc 6btls 210 Case 6btls 90WE

Ca Viola

2016 Barolo Sottocastello di Novello Bottle 75cl 2 Cases 2xowc 12btls 570 Case 12btls 92WE

Cavallotto

2010 Barolo Riserva Vignolo Bottle 75cl 4 Cases 4xoc 6btls 660 Case 6btls 97WE

Ceretto

1985 Barolo Brunate Bottle 75cl 5 Loose 165 each 94V

1996 Barolo Brunate Bottle 75cl 10 Loose 110 each 95DEC

1997 Barolo Brunate Bottle 75cl 3 Loose 110 each 97WS

1997 Barbaresco Bricco Asili Magnum 150cl 2 Cases 2xowc 3Mags 825 Case 3Mags 93JS

1997 Barolo Bricco Rocche Magnum 150cl 3 Loose 435 each 97WS

2006 Barolo Prapo Double-Magnum 300cl 1 1xowc Dbl-Mag 300 92WS

2010 Barolo Bricco Rocche Bottle 75cl 5 Loose 150 each 96V

2011 Barolo Bricco Rocche Bottle 75cl 2 Cases 2xowc 6btls 900 Case 6btls 94WS

Michele Chiarlo

1997 Barbaresco Asili Bottle 75cl 3 Cases 3xowc 6btls 360 Case 6btls

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

2004 Barolo Tortoniano Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 180 Case 6btls 90WE

Domenico Clerico

1995 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 600 Case 6btls 93IWC

1997 Barolo Ciabot Mentin Ginestra Bottle 75cl 3 Cases 2xoc 6btls 990 Case 6btls 98WS

2011 Barolo Pajana Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 435 Case 6btls 96JS

Elvio Cogno

2011 Barolo Ravera Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 270 Case 6btls 95WS
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2011 Barolo Bricco Pernice Magnum 150cl 3 Loose 180 each 95W&S

Aldo Conterno

1974 Barolo Riserva Granbussia Jeroboam 500cl 1 Loose 2.000  97V

1978 Barolo Riserva Granbussia Double-Magnum 300cl 2 Loose 3.700 each 92V

1988 Barolo Riserva Granbussia Magnum 150cl 1 1xowc Mag 1.080  97V

1989 Barolo Riserva Granbussia Bottle 75cl 2 Loose 500 each 97WA

1996 Barolo Riserva Granbussia Bottle 75cl 5 Loose 320 each 95V

1998 Barolo Riserva Granbussia Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 1.800 Case 6btls 93WS

2005 Barolo Riserva Granbussia Magnum 150cl 3 Loose 900 each 100JS

Giacomo Conterno

1952 Barolo Riserva Monfortino Bottle 75cl 1 Loose 1.050  95JK

1961 Barolo Riserva Monfortino Bottle 75cl 2 Loose 1.050 each 19/20JR

1964 Barolo Riserva Monfortino Bottle 75cl 1 Loose 1.350 95JG

1974 Barolo Riserva Monfortino Bottle 75cl 6 Loose 1.550 each 95JK

1988 Barolo Cascina Francia Bottle 75cl 2 Loose 390 each 93JG

1990 Barolo Cascina Francia Bottle 75cl 2 Loose 490 each 98WA

2015 Barolo Riserva Monfortino Double-Magnum 300cl 1 1xowc Dbl-Mag 5.900 99V

Conterno-Fantino

2001 Barolo Vigna del Gris Bottle 75cl 3 Cases 3xoc 6btls 690 Case 6btls 96WS

2001 Barolo Sori Ginestra Magnum 150cl 6 6xiowc 1 Mag 295 each 99WS

2010 Barolo Vigna del Gris Magnum 150cl 1 Case 1xoc 3Mags 375 Case 3Mags 94V

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

2012 Barolo Vigna del Gris Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 345 Case 6btls 94JS

2012 Barolo Sori Ginestra Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 390 Case 6btls 96JS

Gaja

1988 Barolo Sperss Double-Magnum 300cl 3 3xiowc Dbl-Mags 1.250 each 94V

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

1990 Barolo Sperss Bottle 75cl 4 Loose 385 each 96V

1990 Barbaresco Sori San Lorenzo Magnum 150cl 3 Loose 1.200 each 96V

1996 Sperss Magnum 150cl 1 Case 1xowc 6Mags 3.900 Case 6Mags 97V

1996 Sperss Double-Magnum 300cl 1 1xowc Dbl-Mags 1.350 each 97V

1998 Sori San Lorenzo Magnum 150cl 1 Case 1xowc 6Mags 4.410 Case 6Mags 96V

1998 Sori San Lorenzo Double-Magnum 300cl 1 1xowc Dbl-Mags 1.550 96V

2000 Sperss Magnum 150cl 1 Case 1xowc 6Mags 2.910 Case 6Mags 96V

Ettore Germano

2016 Barolo Cerretta Magnum 150cl 1 Case 1xoc 3Mags 300 Case 3Mags 93WE

Giacosa

1978 Barbaresco Riserva Santo Stefano Bottle 75cl 1 Loose 2.900 each 100JG

1982 Barolo Falletto di Serralunga Bottle 75cl 3 Loose 570 each 96WA

1985 Barbaresco Gallina di Neive Bottle 75cl 3 Loose 400 each

1988 Barbaresco Riserva Santo Stefano Bottle 75cl 1 Case 1x owc 6btls 6.000 Case 6btls
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1989 Barolo Riserva Falletto di Serralunga Bottle 75cl 2 Loose 1.700 each 98V

1990 Barbaresco Riserva Magnum 150cl 1 Loose 1.850 96WA

1997 Barolo Falletto di Serralunga Magnum 150cl 3 Loose 520 each 93WA

1997 Barbaresco Rabaja Bottle 75cl 3 Loose 275 each 96WA

1999 Barbaresco Asili Bottle 75cl 6 Loose 230 each

2004 Barbaresco Riserva Asili Bottle 75cl 3 Loose 685 each 99V

Elio Grasso

2007 Barolo Ginestra Case Mate Magnum 150cl 6 6xiowc 1 Mag 210 each 96WA

Marchesi di Barolo

2010  Barolo Sarmassa Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 255 Case 6btls 93+WA

Bartolo Mascarello

1978 Barolo Bottle 75cl 2 Loose 750 each 95WA

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

1989 Barolo Bottle 75cl 5 Loose 570 each 96WA

1990 Barolo Bottle 75cl 2 Loose 570 each 96V

1999 Barolo Art Seies Label Bottle 75cl 6 Loose 650 each 94JG

Giuseppe Mascarello

1990 Barolo Monprivato Bottle 75cl 4 Loose 720 each 98WA

1997 Barolo Riserva Monprivato Ca d'Morissio Bottle 75cl 4 Loose 610 each 92WA

1998 Barolo Monprivato Magnum 150cl 5 Loose 620 each 92CT

Moccagatta

1997 Barbaresco Bric Balin Bottle 75cl 1 Case 1xoc 12btls 780 Case 12btls 92RJ

Oddero

2011 Barolo Brunate Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 510 Case 6btls 91WE

Parusso

1997 Barolo Bussia Vigna Rocche Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 12btls 960 Case 12btls 92WA

E. Pira/Chiara Boschis

2000 Barolo Cannubi Magnum 150cl 1 Case 1xoc 6Mags 1.320 Case 6Mags 96WS

2001 Barolo Cannubi Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 600 Case 6btls 92WA

Prunotto

1997 Barolo Bussia Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 570 Case 6btls 95WS

2012 Barolo Riserva Bussia Colonnello Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 690 Case 6btls 95WE

Renato Ratti

2005 Barolo Marcanesco Magnum 150cl 1 Case 1xoc 3Mags 285 Case 3Mags 95JS

Giuseppe Rinaldi

1998 Barolo Cannubi San Lorenzo Ravera Bottle 75cl 4 Loose 450 each  

Albino Rocca

1998 Barbaresco Ovello Vigneto Loreto Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 12btls 780 Case 12btls 95WS

2000 Barbaresco Brich Ronchi Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 900 Case 6btls 95WS

Bruno Rocca

1998 Barbaresco Coparossa Bottle 75cl 4 Cases 4xoc 6btls 435 Case 6btls 90WE
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1998 Barbaresco Rabaja Bottle 75cl 4 Cases 4xoc 6btls 495 Case 6btls 94WS

Sandrone

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

1990 Barolo Cannubi Boschis Magnum 150cl 1 Loose 435 Magnum 97WS

1997 Barolo Cannubi Boschis Double-Magnum 300cl 1 1xowc Dbl Mag 985 98V

1999 Barolo Cannubi Boschis Double-Magnum 300cl 3 3xiowc Dbl Mag 820 each 95WA

2000 Barolo Le Vigne Double-Magnum 300cl 3 3xiowc Dbl Mag 600 each 95WS

2008 Barolo Le Vigne Magnum 150cl 6 6xiowc 1 Mag 265 each 97V

Paulo Scavino

1990 Barolo Riserva Rocche dell'Annunziata Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 1.800 Case 6btls 96V

1990 Barolo Bric del Fiasc Magnum 150cl 4 Loose 450 each 97WA

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

1998 Barolo Bric del Fiasc Magnum 150cl 3 3xiowc 1 Mag 260 each 94WS

2011 Barolo Carobric Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 420 Case 6btls 95JS

2013 Barolo Monviglierio Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 360 Case 6btls 95WE

La Spinetta

2012 Barbaresco Vigneto Valeirano Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 570 Case 6btls 92WA

2013 Barbaresco Vigneto Starderi Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 600 Case 6btls 94JS

2013 Barolo Vigneto Campe Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 660 Case 6btls 95WA

Luigi Baudana/Vajra

2006 Barolo Cerretta Bottle 75cl 10 Loose 70 each 92WE

Vietti

1997 Barolo Lazzarito Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 1.200 Case 6btls 91WS

2011 Barolo Brunate Magnum 150cl 6 6xiowc 1 Mag 295 each 96JS

2013 Barolo Brunate Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 840 Case 6btls 96V

Roberto Voerzio

1997 Barolo Riserva Vecchie Viti die Capelot e della Brunate Magnum 150cl 2 Loose 430 each 98WA

2004 Barolo Riserva Vecchie Viti die Capelot e della Brunate Magnum 150cl 2 Loose 365 each 98WA

2006 Barolo Cerequio Bottle 75cl 7 Loose 160 each 97WA

2006 Barolo Sarmassa Magnum 150cl 6 6xiowc 1 Mag 320 each 96WA

2007 Barolo Sarmassa Magnum 150cl 2 Loose 320 each 97WA

TUSCANY

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

Antinori

2004 Solaia Double-Magnum 300cl 1 1xowc Dbl Mag 1.550  97V

Biondi-Santi

1961 Brunello di Montalcino Riserva Bottle 75cl 2 Loose 675 each 99CT

1964 Brunello di Montalcino Riserva Bottle 75cl 2 Loose 840 each 18/20JR

1975 Brunello di Montalcino Riserva Bottle 75cl 2 Loose 470 each 96V

1982 Brunello di Montalcino Riserva Bottle 75cl 3 Loose 590 each 96CT
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1988 Brunello di Montalcino Riserva Bottle 75cl 2 Loose 450 each 92CT

Casanova di Neri

2006 Brunello di Montalcino Cerretalto Bottle 75cl 3 Cases 3xowc 3btls 675 Case 3btls 99WA

2012 Brunello di Montalcino Bottle 75cl 1 Case 1xoc 12btls 540 Case 12btls 95WS

Casanuova delle Cerbai

1997 Brunello di Montalcino Cerretalto Bottle 75cl 10 Loose 115 each 92CT

1999 Brunello di Montalcino Cerretalto Bottle 75cl 10 Loose 95 each 92W&S

Castello Banfi

2012 Brunello di Montalcino Poggio Alle Mura Bottle 75cl 6 Cases 6xowc 6btls 255 Case 6btls 95JS

2012 Brunello di Montalcino Riserva Poggio All'Oro Double-Magnum 300cl 2 2xiowc Dbl-Mag 465 each 94WE

2015 Brunello di Montalcino Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 12btls 384 Case 12btls 94JS

Col d'Orcia

2006 Brunello di Montalcino Riserva Poggio Al Vento Bottle 75cl 2 Cases 2xowc 6tls 480 Case 6btls 96V

2010 Brunello di Montalcino Riserva Poggio Al Vento Magnum 150cl 6 6xiowc 1Mag 190 each 97WA

2013 Brunello di Montalcino Bottle 75cl 3 Cases 3xoc 12btls 336 Case 12btls 94JS

Felsina

2011 Chianti Classico Riserva Rancia Bottle 75cl 1 Case 1xoc 12btls 360 Case 12btls 94V

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

2012 Fontalloro Bottle 75cl 1 Case 1xoc 12btls 450 Case 12btls 94V

Frescobaldi

2010 Brunello di Montalcino Castelgiocondo Double-Magnum 300cl 3 3xiowc Dbl-Mag 195 each 97JS

2012 Brunello di Montalcino Castelgiocondo Bottle 75cl 4 Cases 1xoc 12btls 480 Case 12btls 93JS

Gaja/Pieve di Santa Restituta

1998 Brunello di Montalcino Sugarille Bottle 75cl 5 Loose 95 each 91WS

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

Lisini

2015 Brunello di Montalcino Bottle 75cl 2 Cases 2xoc 6btls 600 Case 6btls 96DEC

Mastrojanni

2012 Brunello di Montalcino Vigneto Loreto Magnum 150cl 2 Cases 2xoc 3Mags 450 Case 3Mags 96DEC

Silvio Nardi

2004 Brunello Vigneto Manachiara Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 360 Case 6btls 92WA

Tenuta dell'Ornellaia

1989 Masseto Bottle 75cl 4 Loose 1.050 each 95WA

1990 Ornellaia Bottle 75cl 1 Case 1xowc 12btls 4.200 Case 12btls 96WA

1994 Masseto Imperial 600cl 1 Loose 6.200 95V

1998 Masseto Bottle 75cl 3 Loose 1.050 Case 6btls 99JS

2000 Masseto Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 5.550 Case 6btls 93WS

Tenuta San Guido

1997 Sassicaia Magnum 150cl 2 Loose 1.050 each 95WA

Tua Rita

2005 Redigaffi Bottle 75cl 4 4xoc 3btls 555 Case 3btls 95WE
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Valdicava

2012 Brunello di Montalcino Riserva Madonna del Piano Bottle 75cl 1 Case 1xowc 6btls 660 Case 6btls 98JS

ITALY: OTHER REGIONS

Vintage Wine Format Size Qty Packing € Euro Per Reviews

Bertani

1960 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 4 Loose 210 each 93CT

1961 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 1 Loose 225  96CT

1964 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 3 Loose 225 each 92CT

1965 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 6 Loose 195 each 95CT

1972 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 2 Loose 185 each 97CT

1975 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 3 Loose 210 each 92DEC

1977 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 4 Loose 185 each  

1979 Amarone della Valpolicella Classico Bottle 75cl 2 Loose 190 each 94CT

1983 Amarone della Valpolicella Classico Double-Magnum 300cl 1 Loose 825 93CT

Dal Forno

1989 Amarone della Valpolicella Vigneto de Lodoletta Bottle 75cl 1 Loose 690  96WA

1990 Amarone Vigneto de Lodoletta Bottle 75cl 3 Loose 750 each 95WA

1994 Amarone Vigneto de Lodoletta Bottle 75cl 6 Loose 450 each 97WA

Galardi

2004 Terre di Lavoro Double-Magnum 300cl 1 1xowc Dbl-Mag 275  97WA

2009 Terre di Lavoro Bottle 75cl 1 Case 1xoc 6btls 270 Case 6btls 93WA

Quintarelli

1990 Alzero Bottle 75cl 2 Loose 730 each 96WA

1995 Amarone della Valpolicella Riserva Bottle 75cl 4 Loose 810 each 97WA

2009 Amarone della Valpolicella Riserva Bottle 75cl 3 Loose 520 each 95WA

All prices are in € Euros and offered Ex Puligny Montrachet excluding Taxes and Shipping

All wines are offered subject to remaining unsold

owc = original wooden case

iowc = individual original wooden case

oc = original carton Reviews:CT=Cellar Tracker, DEC=Decanter, WA=Wine Advocate
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